



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕ & ΔΕ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  
ΚΕΝΤΡΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ  
ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΕΙΦΟΡΙΑ ΜΟΥΖΑΚΙΟΥ

Διεύθυνση: Ιθώμης 1, Τ.Κ.: 43060, Μουζάκι Καρδίτσας  
Πληροφορίες: Ντάνης Αντώνιος  
Τηλέφωνο: 2445043242  
Fax: 2445043363  
E-mail: [kpemou@gmail.com](mailto:kpemou@gmail.com)

Μουζάκι, 3 Μαρτίου 2022  
Αρ. Πρωτ.: 8

ΠΡΟΣ:

ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ

Υπόψη:  
Υπευθύνων Σχολικών Δραστηριοτήτων  
και Υπευθύνων Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης

Κοιν.: Κ.Ε.Π.Ε.Α. της χώρας

**ΘΕΜΑ:** Διοργάνωση εορταστικής ημερίδας με θέμα: «Παρουσίαση του Δευκαλίωνα: Εκπαίδευση για τις Πλημμύρες»

Το Κ.Ε.Π.Ε.Α. Μουζακίου σύμφωνα με τον προγραμματισμό της παιδαγωγικής του ομάδας, στο πλαίσιο της Πράξης «Κέντρα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης (ΚΠΕ) - Περιβαλλοντική Εκπαίδευση (Β' Κύκλος)», το οποίο υλοποιείται μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση» με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης, και σε συνεργασία με τους φορείς του συνημμένου πίνακα, προβαίνει σε διοργάνωση διαδικτυακής εορταστικής ημερίδας με θέμα: «Παρουσίαση του Δευκαλίωνα: Εκπαίδευση για τις Πλημμύρες» την **Πέμπτη 31 Μαρτίου 2022 και ώρα 18:30**.

Το Κ.Ε.Π.Ε.Α. Μουζακίου μετά από πολύμηνη συνεργασία με άλλα Κ.Ε.Π.Ε.Α., Υπευθύνους Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης και Σχολικών Δραστηριοτήτων, το Π.Ε.Κ.Ε.Σ. Θεσσαλίας και εκπαιδευτικούς σχολείων, έχει προβεί στην παραγωγή εκπαιδευτικού υλικού που αφορά τις πλημμύρες με το όνομα «**Δευκαλίωνας: Εκπαίδευση για τις πλημμύρες**». Αυτή η ημερίδα είναι η επίσημη παρουσίαση του αποτελέσματος αυτής της συνεργασίας στον εκπαιδευτικό κόσμο της χώρας.

Η ημερίδα απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς και των δύο βαθμίδων εκπαίδευσης από όλη τη χώρα. Δήλωση συμμετοχής μπορείτε να κάνετε στη φόρμα: <https://forms.gle/jC4e3ivvcfv1TVYs6> και η διεύθυνση προβολής της ημερίδας θα σας έρθει αυτόματα στο e-mail που θα δηλώσετε.

Εάν ο αριθμός συμμετεχόντων ξεπεράσει τον αριθμό που μπορεί να υποστηρίξει η εκπαιδευτική πλατφόρμα WebEx του Πανελληνίου Σχολικού Δικτύου, η «Παρουσίαση του Δευκαλίωνα: Εκπαίδευση για τις Πλημμύρες» θα επιδιώξουμε να επαναληφθεί.

Σας επισυνάπτουμε το πρόγραμμα, τον πίνακα των φορέων που συμμετείχαν στο Έργο και παρακαλούμε για την ενημέρωση των εκπαιδευτικών αρμοδιοτήτάς σας.

Ο Προϊστάμενος του Κ.Ε.Π.Ε.Α. Μουζακίου

Ντάνης Αντώνιος



★ Επιχειρησιακό Πρόγραμμα  
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,  
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση  
Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



**ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΗΣ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗΣ ΗΜΕΡΙΔΑΣ**  
**«Παρουσίαση του Δευκαλίωνα: Εκπαίδευση για τις Πλημμύρες»**  
 Πέμπτη 31 Μαρτίου 2022

Ώρες/Διάρκεια	Θέματα/Εισηγητές
18:30 - 18:50	Σύνδεση συμμετεχόντων - Προσέλευση
18:50 - 19:20	Χαιρετισμοί επισήμων
19:20 - 19:40	<b>Αφορμή, κοινή προσπάθεια και πορεία του «Δευκαλίωνα»</b> Ντάνης Αντώνιος - Προϊστάμενος του Κ.Ε.ΠΕ.Α. Μουζακίου
19:40 - 20:00	<b>Παρουσίαση του ιστότοπου του «Δευκαλίωνα: Εκπαίδευση για τις Πλημμύρες»</b> Μυλωνά Μαρία - Αναπληρώτρια προϊσταμένη του Κ.Ε.ΠΕ.Α. Μολάων
20:00 - 20:20	<b>Παρουσίαση ενδεικτικών δραστηριοτήτων του «Δευκαλίωνα: Εκπαίδευση για τις Πλημμύρες»</b> Βλάχος Γιάννης - Πρόεδρος Π.Ε.ΕΚ.Π.Ε.
20:20 - 21:20	Συζήτηση - τοποθετήσεις - προτάσεις

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΣΤΟ ΕΡΓΟ**

Δ.Δ.Ε. Β' Αθήνας (Γραφείο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης)	Κέντρο Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την Αειφορία Κισσάβου - Ελασσόνας
Δ.Δ.Ε. Αχαΐας (Γραφεία Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης και Πολιτιστικών Θεμάτων)	Κέντρο Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την Αειφορία Κόνιτσας
Δ.Δ.Ε. Έβρου (Γραφείο Σχολικών Δραστηριοτήτων)	Κέντρο Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την Αειφορία Κρεσσένων
Δ.Δ.Ε. Κυκλάδων (Γραφείο Σχολικών Δραστηριοτήτων)	Κέντρο Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την Αειφορία Μακρινίτσας
Δ.Π.Ε. Μαγνησίας (Γραφείο Σχολικών Δραστηριοτήτων)	Κέντρο Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την Αειφορία Μολάων
Κέντρο Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την Αειφορία Αργυρούπολης	Κέντρο Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την Αειφορία Μουζακίου
Κέντρο Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την Αειφορία Αρχανών	Κέντρο Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την Αειφορία Ομηρούπολης Χίου
Κέντρο Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την Αειφορία Δραπετσώνας	Κέντρο Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την Αειφορία Πεταλούδων Ρόδου
Κέντρο Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την Αειφορία Ελευθερίου Κορδελιού & Βερτίσκου	Κέντρο Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την Αειφορία Στυλίδας - Υπάτης
Κέντρο Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την Αειφορία Καλαμάτας	Εργαστηριακό Κέντρο Καρδίτσας
Κέντρο Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την Αειφορία Καστοριάς	ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Θεσσαλίας